## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ Городского округа Шатура Московской области

## РЕШЕНИЕ

г. Шатура

от 29.04.2021 № 20/17

Об установлении учетной нормы и нормы предоставления площади жилого помещения в Городском округе Шатура Московской области

В соответствии со статьями 14 и 50 Жилищного кодекса Российской Федерации, на основании решения Совета депутатов Городского округа Шатура Московской области от 20.10.2020 № 5/2 «О правопреемстве органов местного самоуправления Городского округа Шатура Московской области», Уставом Городского округа Шатура, учитывая уровень обеспеченности граждан общей площадью жилого помещения в Городском округе Шатура Московской области, в целях принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях и предоставления им жилых помещений по договорам социального найма, Совет депутатов

## РЕШИЛ:

- 1. Установить учетную норму площади жилого помещения в Городском округе Шатура в размере 9,0 кв. м общей площади жилого помещения на одного человека.
- 2. Установить норму предоставления площади жилого помещения по договору социального найма в Городском округе Шатура в размере 14,0 кв. м общей площади жилого помещения на одного человека.
  - 3. Признать утратившими силу:
- решение Совета депутатов городского округа Шатура Московской области от 29.11.2019 № 17/45 «Об установлении учетной нормы и нормы предоставления площади жилого помещения в городском округе Шатура Московской области».
- решение Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области от 27.04.2005 №3/63 «О норме предоставления и учетной норме площади жилого помещения в городе Рошале»
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Ленинская Шатура» и разместить на официальном сайте Городского округа Шатура Московской области.

Председатель Совета депутатов

Д.Ю. Янин

Глава Городского округа

А.В. Артюхин